
 

 

 

 

 

 

〇遠足・校外学習がはじまりました。 

 秋の遠足・校外学習が 10月 17日の６年生鎌倉校外学習から開始されました。

校外学習を行っている複数の学校とは出会いましたが、かつての鎌倉校外学習

に比べると平日ということもあってか人出は少なく、自らが行っている感染症

対策を行うことで、グループ学習に取り組むことができました。保護者の方にも

参加していただきありがとうございました。 

 １年生は、平塚市総合公園に行きました。ふれあい動物園や、落ち葉どんぐり

集め、遊具での遊び等秋の活動を満喫しました。３年生は、フィールドアスレチ

ック横浜つくし野コースで、グループ行動を行いました。下が池になっているコ

ースもあり、緊張しながらアスレチックにチャレンジしました。 

 

〇土曜参観の来校ありがとうございました。 

先週の土曜参観は茅ヶ崎市教育委員会のガイドラインを踏まえて、感染防止

のため学年やお子様の出席番号をもとに来校時間を分散させるスタイルで実施

しました。来校いただく際のご都合の調整等ご協力ありがとうございました。 

また、受付をお引き受けくださった P.G.T.プログラム委員会の皆様ありがと

うございました。 

 

〇入賞のお知らせ 

夏休みの課題や学校で取り組んでコンクールに応募した作品の結果です。 

＜青少年読書感想文コンクール 神奈川県審査会＞ 

・優良（神奈川県学校図書館協議会長賞）  

小学校高学年 課題図書の部 「僕の決意表明」６年生 

＜神奈川県青少年創意くふう展覧会＞  

・神奈川県教育長賞 「ベロモチ・クツベーラ」４年生 

＜小学生人権ポスターコンテスト＞ 

・茅ヶ崎市長賞 

 「笑顔の花を咲かせよう」 ６年生 

・茅ヶ崎市人権擁護委員会長賞  

「こわすのは簡単だけどもどすのはむずかしいんだよ」６年生 

・茅ヶ崎市人権擁護委員会奨励賞  

「人は支えあっている」 ６年生 

 「一つ一つの命大切に」 ６年生 
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 「命と自由は自分のもの」 ６年生 

 「直接いってなくても傷つくよ」 ６年生 

 「自分の色は自分で決める」 ６年生 

 「見捨てる命は一つもない」 ６年生 

なお、上記人権ポスター入賞作品は、茅ヶ崎市役所本庁舎１階市民ふれあいプ

ラザで 12 月３日（金）12 時～12 月 10 日（金）12 時まで（ただし土・日曜日

は除く）展示されるそうです。  

 

〇タブレット PC 持ち帰りと作業へのご協力ありがとうございます。 

〇本校で勤務していました、学校給食調理員１名が 10 月末日で退職いたしまし

たのでお知らせいたします。 


